

第八届泛珠大会洋浦招商推介与项目洽谈会举行

参会企业家们建言洋浦发展： 延长产业链 加快城市建设

本报洋浦7月19日电 (记者罗霞 张梁 通讯员朱新彬)此次前来参加第八届泛珠大会洋浦经济开发区招商推介与项目洽谈会的各地企业家们,在参观考察洋浦经济开发区并进行座谈交流后,纷纷表示非常看好洋浦发展前景,准备投资洋浦,并建言洋浦加大对中小企业的招商力度以延长产业链、加快城市功能建设等。

我省燃油附加费今起再降

本报海口7月19日讯 (记者程娟 实习生严莉 周晓梦)从明天起,我省将再次降低燃油附加费征收标准,将征收标准从0.03元/公里调整为0.025元/公里(不含农村道路客运)。这是记者今天从省物价局获悉的。

海南12家专业合作社获表彰 被评为“全国农民专业合作社示范社”

本报海口7月19日讯 (记者周月光)我省农民专业合作社发展越来越规范。记者今天从省农业厅获悉,12家农民专业合作社近日被评为“全国农民专业合作社示范社”,获得国家农业部表彰。

加快促进海南教育科学发展 为绿色崛起提供人才支持与智力支撑

(上接A1版)胡光辉表示,“谋划海南教育的科学发展,第一要务就是抓好基础教育,全面夯实和提升基础教育的质量。”

海南国际旅游岛推介会首尔举行

未来三年将加大促销力度重振韩国市场

本报韩国首尔7月19日电 (特派记者杨春虹)今晚,海南国际旅游岛推介会在韩国首尔乐天饭店举行。带着对韩国老朋友的真诚问候,海南旅游促销团把一个最新、最靓的海南岛呈现在韩国旅游界眼前。

大度假片区,这些区域内不但高端酒店云集,还配套潜水、冲浪、游艇、中医旅游等众多高端产品。尤其是最受韩国游客喜爱的高尔夫,目前已建成各种类型的球场超过50个。

琼韩旅游包机9月复飞

仁川至三亚每周两班,空客320执飞

本报韩国首尔7月19日电 (特派记者杨春虹)韩国市场的下滑,旅游包机缺失是一大因素。海南日报记者从今天在韩国首尔举行的国际旅游岛推介会获悉,经过我省与韩国包机公司协商,韩国酒店与航空株式会社将重新恢复海南旅游包机,9月29日开通仁川往返三亚的旅游包机,每周三周六两班,由空客320执飞。

拿旅行社中国事业部部长朱兰洙介绍,配合9月份包机的开通,已经对产品进行了重新整合,主要面向高端市场,把海南高端酒店打包进去,用高端旅游产品来启动市场。韩德旅行社中国部相关负责人禹成木说,将会偏重于新产品的广告投放、宣传,

美轮美奂的原生态舞蹈,令人叹为观止的黎锦,巧夺天工的“海南三宝” “最美海南”震撼韩国丽水世博会

本报记者 单憬岗



歌舞诗《黎族故事》中的舞段《箫韵》亮相2012韩国丽水世博会,向世界观众展示了海南黎族文化艺术的魅力。 本报特派记者 苏晓杰 摄

7月15日至17日,2012韩国丽水世博会上,3天的海南活动周给各国观众留下了难以磨灭的印象。3天里,中国馆前长长的参观者等候队伍,中国馆内川流不息、人头攒动的参观者,海豚活力剧场接连响起的热烈的掌声,活动周即将结束观众依依不舍的神情……都是这次活动周获得成功的最佳证明。

排,除保留《取火》、《箫韵》以及《山海如画》等精彩片段外,还新增加了舞蹈《那片海》以及情景演唱《永远的邀请》,20分钟的演出让到场的各国观众赞叹不已。

三亚旅游餐饮服务食品安全示范街揭牌

位于大东海,共有12家餐饮企业通过验收

本报三亚7月19日电 (记者孙慧)今天上午9时,三亚市旅游餐饮服务食品安全示范街在大东海东海龙宫海鲜城进行揭牌仪式。这标志着本省首条旅游餐饮服务食品安全示范一条街正式投入使用,接受市民和游客的检验。

餐饮企业,按照“示范街”的要求对这些餐饮企业环境卫生、店容店貌、食品采购加工储存等方面进行了升级改造和规范。经过一年多的筹备工作,日前12家餐饮企业均已通过合格验收,并于今日进行揭牌仪式,正式投入使用。

儋州陈宅村依靠土法制酒曲供养出20多名大学生—— 酒曲催生陈宅村民“香醇生活”

本报记者 况昌勋 特约记者 谢振安

走基层 转作风 改文风 来自基层的报道

“若作酒醪,尔惟曲蘖”。酿酒要加酒曲,缘由是酒曲的生物催化作用可以让酒更香醇。儋州市东成镇乡村村委会陈宅村村民却用酒曲催生了自己的“香醇生活”。

了20多名大学生。陈创尧两个儿子,就有一位是大学生。他笑着说,“那家大学生多”。他说的“那家”是指赵英娥家,她的一儿一女都是大学生。

我省举办农村实用人才实用技能竞赛

实用人才 实用技能 竞赛

本报海口7月19日讯 (记者程娟 实习生严莉 周晓梦)我省第二届“澄迈杯”农村实用人才实用技能竞赛决赛,17日在海口举行。经过激烈的角逐,竞赛决赛共产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。